

26°C



扫码看视频

坚持献血22年,累计献血100次,其中全血6400毫升、成分血126.5个治疗量。郴州市无偿献血志愿者

唐白良是一位人民教师,在育人的同时,坚持宣传无偿献血的特殊意义。今年7月,刚刚退休的他挑战极限,26天骑行2160公里,穿越川藏线到达西藏。骑行途中宣传无偿献血,用实际行动诠释着“适当献血让我更加健康”。

9月27日,记者联系上唐白良时,他正在组织安仁县的无偿献血志愿者,进行集体献血。

■文/视频 三湘都市报全媒体  
记者 李琪 通讯员 曹怡霏

### 【暖心】

坚持22年  
用鲜血温暖他人生命

唐白良是湖南郴州人,就职于安仁县实验学校,今年7月退休。

2000年,唐白良在郴州市街头看到一辆献血车,旁边有展板进行献血的宣传与动员,正是通过这些宣传展板他了解到医院有很多做手术的患者急需用血。

献血是为他人续命,热心的唐白良立马决定参与。经过检查,唐白良的血型为O型,健康状况良好,适合献血。

“那时候献的是全血,看着鲜红的血液装进血袋中,可以助人救人,我觉得非常有意义。”第一次献血后,唐白良开始了漫长的“献血爱心事业”。

这一坚持,就是22年。到今年,唐白良已经累计献血100次,其中全血6400毫升、成分血126.5个治疗量。

### 消防隐患曝光

#### 张家界一酒店因锁闭安全出口被依法查处

为进一步提升社会单位消防安全管理水平,切实做好当前火灾防控工作,近日,张家界市云尚景豪酒店因锁闭安全出口,被永定区消防救援大队依法查处。

云尚景豪酒店位于张家界市永定区南庄坪办事处大桥路,永定大队在对云尚景豪酒店检查时,发现该单位五楼一安全出口被锁闭,如一旦发生火灾,将严重危害社会公共安全。对此,大队监督执法人员责令其立即改正安全出口锁闭问题,并根据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第三项之规定,决定给予张家界云尚景豪酒店罚款人民币10500元整的处罚。

下一步,永定大队将加大对辖区自建房、“三合一”、仓储物流等场所的监督检查力度,持续深入推进消防安全专项整治三年行动,严厉打击各类消防安全违法行为,切实加强消防宣传教育,全力营造一个安全、稳定、和谐的消防安全环境。 ■通讯员 胡智晴

#### 慈利县一书城存在火灾隐患被处罚

近日,慈利县消防救援大队在开展“双随机、一公开”监督检查时,发现位于慈利县零阳镇金穗步行街3栋2单元121号的张家界兴慈文化发展有限公司——兴慈书城存在火灾隐患,依法对其处以罚款人民币

温暖在您身边

A06 | 三湘都市报 生·视频

2022年9月28日 星期三 编辑/黄海文  
实习生/凌红 美编/叶海玲 校对/汤吉

### 【宣传】

骑行全国宣传献血  
在拉萨完成最后一次捐献

2012年暑假开始,为了在全国范围内宣传无偿献血,唐白良开始骑行。

“骑行是很辛苦的,今年回来,体重就掉了13斤。”27日上午,记者联系上唐白良时,他笑称自己经过一个多月的休整,终于恢复了去川藏骑行前的“元气”。陪伴父亲治疗,刚刚离开医院他又赶往血站,今天要组织安仁县的无偿献血志愿者进行集体献血。

今年7月,是唐白良退休的日子。他准备好行装,开始沿川藏线骑行。7月11日出发,8月14日返回,唐白良挑战极限,历经26天,骑行2160公里,穿越川藏线到达西藏。

刚刚抵达拉萨,唐白良就前往血站进行献血宣传,并完成了自己最后一次献血。

“毕竟是60岁的人啦,年龄不符合献血条件了。”唐白良坦言,近9年来,家住安仁的他坚持每半个月往返260公里,前往郴州市血站捐献机采血小板。虽然年龄不断增长,但坚持献血让身体更好了。能在西藏完成最后一次献血,他觉得非常有意义。

到今年为止,唐白良已完成了7次跨省自行车长途骑行,深入江西革命老区、环青海湖和海南岛、走青藏线与川藏线、从深圳坪山到安徽定远。

南昌、广州、深圳、海南、青海、格尔木、拉萨……唐白良的热血,播洒到了全国多个城市,传递出有爱的热血温度。

# 22年献血百次 用热血暖他人

退休教师7次长途骑行宣传无偿献血  
他在拉萨完成自己最后一次捐献



唐白良在骑行途中,宣传无偿献血。受访者供图

### 【理念】一人献血百次,不如百人献血一次

唐白良不仅献血,还是中国人体器官捐献志愿者,中华骨髓库志愿者,中国红十字无偿献血志愿服务总队湖南省支队安仁县大队队长。在唐白良的理念中,一人献血一百次,不如百人献血一次。这些年来,他献血之余,致力于无偿献血的广泛宣传。

唐白良把献血救人的观念,植入到身边每个人的心中。仅他就职的安仁县实验学校,就有50多名教职工被带动起来,数次参与献血。

“最让我骄傲的还是家中的晚辈,纷纷支持并参与进来。”唐白良告诉三湘都市报记者,表侄子尹磊已经坚持献血6年多,成为了自己最坚定的“爱心事业继承人”;表侄女尹香兰,疫情期间为武汉献血,是义务献血志愿者的“湖南榜样”。

5100元。

消防监督人员检查了书店周边环境状况,并对书店安全出口、疏散通道是否畅通,消防器材配备数量及完好情况是否符合要求、电气线路是否老化、员工是否能熟练掌握灭火器、室内消防栓等灭火器材的使用等进行了检查。发现该书城存在堵塞疏散通道、安全出口等火灾隐患。消防监督人员下发了《责令改正通知书》,责令限期整改,并依法处以罚款。同时,责令书城加强日常巡查和检查力度,为顾客提供一个安全的购书和读书环境。

下一步,慈利大队将持续跟进该单位消防安全隐患整改进度,促进隐患单位整改火患的自觉性,引导督促全社会单位关注消防安全、及时有效地消除整治火灾隐患。 ■通讯员 魏咏柏

#### 郴州永兴一塑胶制品厂存火灾隐患被罚

近日,湖南永兴经济开发区管理委员会组织开展园区企业时,发现郴州润林塑胶制品有限公司消防设施设置不符合要求,存在火灾隐患。

大队监督人员在检查中发现,该单位存在未按规定设置疏散指示标志、未按规定设置自动喷水灭火系统、未按规定设置火灾自动报警系统、使用液化气罐明火作业区域未采取防火分隔等火灾隐患。针对该单位存在的火灾隐患,大队依据《重大火灾隐患判定办法》

等法律法规,经过集体议案,综合判定该单位为重大火灾隐患单位,并对该单位依法进行行政处罚,并责令于2023年3月22日前改正隐患。

该单位负责人表示,深刻认识到其单位存在的火灾隐患危害性,将积极落实隐患整改,确保尽快将重大火灾隐患销案。 ■张雯毅

### 健身俱乐部存重大火灾隐患 永兴消防依法处罚

近日,永兴县魅力非凡健身俱乐部因存在多处火灾隐患,被永兴县消防救援大队立案查处。

日前,大队消防监督员开展“双随机、一公开”消防监督检查时,发现位于永兴县便江街道大桥路243号二楼的永兴县魅力非凡健身俱乐部存在疏散指示标志损坏率大于标准规定要求设置数量的50%,火灾自动报警系统不能正常运行,自动喷水灭火系统不能正常运行,室内消火栓无水等火灾隐患。大队依据《重大火灾隐患判定方法》,综合判定该场所为重大火灾隐患单位,大队依法立案查处并处罚款人民币5000元。

为督促隐患单位尽快整改,大队积极加强对重大火灾隐患整改情况跟踪及指导,要求相关单位采取针对性有效的措施积极整改火灾隐患,确保隐患整改期间的消防安全和隐患如期整改销案。 ■张雯毅